

NaturOut penetrace SET

Penetrace pod kamenné koberce NaturOut



Použití

NaturOut penetrace SET je speciální systémová penetrace pro kamenné koberce NaturOut do exteriérů, zabraňuje vsakování vody do podkladu, umožňuje únik vodních par z podkladu a chrání podklad proti degradaci vlivem vlhkosti. Penetrace zpevňuje podklad, kotví mikroprach a uzavírá nasákový podklad. Je možné ji aplikovat na vlhký podklad. Lze použít na veškeré savé únosné podklady vhodné pro pokládku NaturOut systémů - venkovní zpevněné plochy z betonu, případně dlažby, kamene atd. Je vhodná pro použití při realizaci pokládek u bazénů, na terasách, schodech, balkónech, příjezdech, garážových stáních atd.

Složení

Složka A – vodný roztok etoxylované Mannichovy báze.

Složka B – disperze anorganických plniv v kapalné epoxidové pryskyřici.

Složka C – destilovaná voda.

Příprava podkladu

Podklad musí být pevný, soudržný, bezprašný, zbavený všech volných částic, olejových a ropných nečistot. Podklad může být „matově vlhký“ (na povrchu nejsou loužičky vody a povrch betonu je matný, při dotyku zůstane ruka „suchá“).

Příprava směsi

Složka A a B se smíchá v předem připraveném poměru, daném velikostí balení. Směs se míchá pomocí stavebního míchadla nebo vrtačky pomalými otáčkami max. 300 ot./min tak dlouho, dokud není směs homogenní a jednobarevná. **Po důkladném smíchání složek A a B se naředí smíchaná směs složkou C. Vždy se použije celý obsah balení všech složek, dodržujte postup, nikdy nemíchat všechny složky najednou!**

Aplikace

Připravená směs se nanáší na podklad v tenké vrstvě pomocí válečku nebo stříkáním. Cca 10 minut po aplikaci je možné začít pokládat kamenný koberec systému NaturOut. Aplikáční teplota +8 až +30 °C. Zpracovatelnost je 60 minut při teplotě +20 až +25 °C. **Pozor – zpracovatelnost se se zvyšující teplotou zkracuje a se snižující prodlužuje.**

Spotřeba

0,25-0,3 kg/m²

Údržba

Nářadí lze čistit vodou, po vytvrzení penetrace pouze mechanicky.

Pokyny pro bezpečné zacházení, první pomoc

Složka A

Nebezpečí: Zdraví škodlivý při požití. Způsobuje vážné poškození očí.

Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít. Odstraňte obsah/ obal na místě určeném obcí k odstraňování nebezpečných odpadů. **PŘI POŽITÍ:** Vypláchněte ústa. Necítíte-li se dobře, volejte lékaře. **PŘI ZASAŽENÍ OČÍ:** Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. Okamžitě volejte lékaře.

Obsahuje: Adukt (2,4,6-tris[(dimethylamin)methyl]fenolu s epichlorhydrinem, bisfenolem A a 1,13-diamin-4,7,10-trioxatridekanem (Mannichova báze).

Hustota: 1,08 g/cm³.

NaturOut penetrace SET

Penetrace pod kamenné koberce NaturOut



Složka B

Varování: Dráždí kůži. Může vyvolat alergickou kožní reakci. Způsobuje vážné podráždění očí. Toxický pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky.

Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. Uchovávejte mimo dosah dětí. Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít. Odstraňte obsah/obal na místě určeném obcí k odstraňování nebezpečných odpadů. **PŘI STYKU SKŮŽÍ:** Omyjte velkým množstvím vody/mýdla. Při podráždění kůže nebo vyrážce: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Kontaminovaný oděv svlékněte a před opětovným použitím vyperte. **PŘI ZASAŽENÍ OČÍ:** Několik minut opatrně oplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny, a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.

Obsahuje epoxidové složky. Může vyvolat alergickou reakci. Obsahuje: Epoxidová pryskyřice z bisfenolu A a epichlorhydrinu, epoxidová pryskyřice (průměrná početní molekulová hmotnost ≤ 700).

Hustota: 1,16-1,17 g/cm³.

Složka C

Je zdravotně nezávadná.

Požární charakteristika: složka A je hořlavá kapalina IV. třídy nebezpečnosti ve smyslu ČSN 65 0201. Složka B není hořlavá kapalina ve smyslu ČSN 65 0201.

Skladování

Skladovat lze v originálních dokonale uzavřených obalech, odděleně od potravin, nápojů a krmiv, 12 měsíců od data výroby, při teplotě od +5 °C do +25 °C, nepřekračovat teplotu +30 °C ani při přepravě, neskladovat na přímém slunci a pod vlivem povětrnostních vlivů. **VÝROBEK NESMÍ ZMRZNOOUT.** Složka A: skladovací prostory musí splňovat všechny podmínky pro skladování hořlavých kapalin IV. třídy nebezpečnosti ve smyslu ČSN 65 0201.

Likvidace

Směs (zbytky) i prázdný znečištěný obal od složek A a B je nutné likvidovat v souladu s platnou legislativou jako nebezpečný odpad na místě určeném obcí k odstraňování nebezpečných odpadů nebo předat k odstranění odborně způsobilé firmě. Odpady nutno zajistit proti únikům do okolního prostředí.

Vytvrzený materiál je zdravotně nezávadný.

Upozornění

Přepravovat pouze při teplotách od +5 °C do +30 °C. Výrobce neručí za škody způsobené výrobkem při jeho nevhodném použití a aplikaci. NaturOut penetrace SET je součástí kamenných koberců NaturOut.

Balení

Dodáváno jako tříložkový systém. Hmotnost setu:

1,73; 5 a 10 kg

Datum revize: 25. 4. 2016